

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	342/03_16_04/7/16_01_153				
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009672				
Název projektu	Příměstské tábory Moninec				
Název žadatele	Mgr. et Mgr. Aleš Mach				
Právní forma žadatele	společnost s ručením omezeným				

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odhodnocení
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Nedostatečně popsané oslovení cílové skupiny „Rozsáhlé marketingové aktivity v místě, v areálu...“ nesídlí, protože cílové skupiny se nacházejí jinde. Zmíněn počet škol a spolupráce s občany, bez konkrétních aktivit propagace. V záloži chybí zmínka o propagační MAS a OPZ třeba medializaci před a v průběhu projektu, uvedena pouze povinná publicita
		Cíle a konzistentnost (Intervenční logika) projektu	25	Dostatečně	12,50	Moninec se nachází ve Středočeském kraji a proto je třeba počítat i s územním MAS, které se v něm nachází (viz termíny prázdnin okres Benešov i Tábory). V popisu klíčové aktivity je uvedeno pořízení vybavení pro sportovní aktivity, ale také pronájem tohoto vybavení = zbytečné. Navrhujeme zdůvodnit, proč chce pořádit nové sportovní vybavení a na ně ještě vybrat půjčkovně. Proč si má plně vybavené dítě hrát v ceně příměstského tábora i půjčkovně na vybavení.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi dobré	5,00	Neshledal jsem nedostatky.
		Efektivita projektu, rozpočet	15	Nedostatečně	3,75	Nákup vybavení školici: místnosti nábytkem a zázením pro lektery za 100.300,- Kč je v nezpůsobilych výdajích, ale v jednotkovém rozpočtu je to jinak. Rozpočet obsahuje hrubé chyby - Lektor angličtiny - nesoulad s textem projektu. Odůvodnit, z čeho vychází navrhovaná mzda pro lektery. Kolikuje s dokumentem Obvyklé ceny, mzdy a platy, https://www.estor.cz/obvykle-ceny-a-mzdy-platy-opz i údaje MPSV o mzdách v místě a čase obvyklých https://portal.mpsv.cz/sz/stat/vydelky Zařízení a vybavení, včetně pronájmů a odpisů - nechapeme. Odůvodnit, proč pronájmá od vlastníka jiné vybavenou místnost a současně nakupuje audio-vizuální vybavení. Chybí podrobný rozpis nezpůsobilych výdajů.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi dobré	5,00	V indikátoru uvést menší počet účastníků. Žadatel by měl uvážit, zda naplní počet účastníků. I opakovaná účast na více bázích bude započítána pouze jednou.

Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Časový harmonogram neuvádí: • jak se bude ověřovat přísůbnost k cílové skupině • jak dlouho před zahájením kurzu se to bude dít • jak se to bude promítat do nákladů
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	
Další kritéria věcného hodnocení	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní nápní projektu?"					

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Příspěvek rodičů je vzhledem k cílové skupině projektu příliš vysoký i vzhledem k podobným komerčním aktivitám v regionu. Nerosumnitelný rozpočet.

Bodový zisk	66,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizrůza se)	
Jméno a příjmení:	Mgr. Jiří Honza	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Jana Kašková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Ludmila Dvořáková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Josef Brož	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Benda	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Pavel Janda	Podpis:	Pro